



[Главная](#) > [Без рубрики](#) > Компания «Нефтетанк» испытала мягкие резервуары на прочность уникальным шоу барабанщиц

БЕЗ РУБРИКИ 11:13 21.10.2019



Специалисты компании «Нефтетанк» вновь испытали свою продукцию на прочность. На этот раз мягкие резервуары для нефтепродуктов выступили площадкой для уникального шоу барабанщиц. Испытания прошли на собственном производстве компании в Подмосковье.



Почему именно шоу барабанщиц? Все дело в том, что у барабана и нефтетанков есть одно важное сходство – безупречная поверхность проверенного временем материала. Именно благодаря этому сохраняется ценное внутреннее содержание. В барабане это идеальный звук, а в нефтетанках – топливо!

Необычное испытание еще раз доказало, что резервуары сохраняют свою герметичность не только в привычных условиях эксплуатации, но и прекрасно справляются с новыми функциями. Напомним, что ранее компания уже испытывала нефтетанки на прочность необычными способами. В частности, они выступали площадкой для мастеров капоэйры и танкового шоу.

Мягкие резервуары нефтетанки – это герметичная емкость в форме подушки. Для их производства используется высококачественный немецкий материал и швейцарское оборудование. Нефтетанки inertны к любой жидкости – нефти, нефтепродуктам, кислотам, спиртам, химикатам, воде и т.д.

Монтаж резервуаров осуществляется в течение нескольких минут силами всего 5-8 специалистов. Резиновые емкости, также, как и их следующее поколение – полимерные емкости, не подвергаются отрицательному воздействию внешних факторов и не нуждаются в сложном систематическом обслуживании.

ПОХОЖИЕ НОВОСТИ



Алексей Колоколов описал универсальные правила визуализации данных

На сегодняшний день в рейтингах бизнес-литературы по анализу данных лидируют книги западных ...



Как выбрать шкаф-купе в гостиную в современном стиле

Гостиная – это не только бытовой, но и дизайнерский центр многих современных домов и квартир. Здесь ...



Хризотиловая ассоциация провела совещание с коммунальщиками и строителями Саратова

В Саратове представителей строительных и управляющих компаний познакомили с возможностями ...

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

13 Ноя. - 23:45
Бизнесмен Евгений Коваленко назвал причину, по которой он оказался за решеткой

13 Ноя. - 15:36
Ведущие корейские клиники будут представлены на 10-м Боржевском МЕДАНТОР

13 Ноя. - 08:55
Приложение «Foodle» — готовое решение для цифровизации сферы ресторанных бизнесов

12 Ноя. - 10:45
Suning намерена открыть в Китае 150 магазинов товаров молодых зарубежных брендов

11 Ноя. - 17:18
Группой компаний ПСТ гарантированы сроки сдачи домов первой очереди ЖК «Томилино»

10 Ноя. - 15:51
Ольга Васильева: порядок объявления тем второго сочинения будет изменен

9 Ноя. - 19:01
Российская компания GVA признана лучшим частным акселератором мира

9 Ноя. - 16:22
Осенний подарок покупателям от «АСТРА-ФОРМ»

9 Ноя. - 13:40
Новые директора столичных школ смогут получить консультации специалистов

8 Ноя. - 19:32
Обладателем компании Cobra Biologics становится Cognate Bio Services

8 Ноя. - 15:55
Тонкости пивоварения и дегустации преподнесли на мастер-классе эксперты «Балтики-Новосибирск»